

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE MACEDÔNIA - SP

Praça José Princi, 449 - Centro CEP: 15620-000 (Paço Municipal)
(17) 3849-1162 | Ouvidoria: (17) 3849-1212



www.macedonia.sp.gov.br

Instituído pela Lei Municipal nº 1267/2019, de 18 de Setembro de 2019

Segunda-Feira, 15 de Janeiro de 2024

Ano I - Edição 842

EXECUTIVO

ATOS OFICIAIS

SUMÁRIO

(Este documento contém 3 páginas

ATOS DO PODER EXECUTIVO

LICITACÕES

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISPENSA Nº 001/2024.....

TERMOADITIVO CONTRATO Nº 001/20222

TERMOADITIVO CONTRATO Nº 155/2022.

ENTIDADE:

PREFEITURA DO MUNICÍPIO **DE MACEDÔNIA-SP**

CNPJ: 45.115.912/0001-47

Praça José Princi, nº 449 - Centro (Paço Municipal)

CEP 15620-000 - Macedônia - SP

Telefone: (17) 3849-1162 Ouvidoria: (17) 3849-1212 Site: www.macedonia.sp.gov.br

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Macedônia-SP. veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é o veículo de publicação dos atos oficiais de todas as entidades da Administração Direta e Indireta conforme disposto no Artigo 4º da Lei Municipal nº Lei 1.267/2019.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Município de Macedônia-SP poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www. macedonia.sp.gov.br e pesquisados com acesso gratuito sem necessidade de cadastro prévio.

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil

Arquivo Assinado Digitalmente pelo servidor MARCOS ANTONIO BARBON CORRAL. A Prefeitura do Município de Macedônia-SP, dá garantia da autenticidade deste documento, desde que o mesmo seja baixado do site http://www.macedonia.sp.gov.br no link Diário Oficial Eletrônico.



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE MACEDÔNIA - SP

vww.macedonia.sp.gov.br

Instituído pela Lei Municipal nº 1267/2019, de 18 de Setembro de 2019

Segunda-Feira, 15 de Janeiro de 2024

Ano I - Edição 842

LICITAÇÕES

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISPENSA Nº 001/2024

PROCESSO Nº 002/2024. **DISPENSA Nº 001/2024.**

OBJETO: AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA CONFECÇÃO DE CHAVE DA RENAULT ETU6695.

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº 001/2024. PROCESSO Nº 002/2024 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA CONFECÇÃO DE CHAVE DA RENAULT ETU6695. JUSTIFICATIVA DA DISPENSA DE LICITAÇÃO: Art. 75 § 7º, Lei nº 14.133 (1º de abril de 2021), conforme justificativas apresentadas nos autos. Empresa contratada LUIZ CHAVEIRO E CARIMBOS, CNPJ 62.307.020/0001-67 com sede na Rua Rio de Janeiro, 2077 - Centro - Fernandópolis - SP, no valor R\$ 800,00 (oitocentos reais). Macedônia, 12 de janeiro de 2024. Autorização: REGINALDO ELOY MARCOMINI DOS REIS, Prefeito Municipal.

REGINALDO ELOY MARCOMINI DOS REIS

Prefeito Municipal

CERTIDÃO

Registrado na Secretaria da Prefeitura Municipal de Macedônia, e publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município, na forma da Lei nº 1.267/2.019, regulamentada pelo Decreto nº 068/2.019, e, ainda, no site www.macedonia. sp.gov.br 15 de janeiro de 2024.

ELIANA APARECIDA BORGES MOLINA

Diretora do Departamento de Planejamento de Licitações e Contratações

LICITAÇÕES

TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº 001/2022

EDITAL DE PUBLICAÇÃO DE **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

(Artigo 61 – Parágrafo único – Lei n.º 8666/93 – Atualizada pela Lei 8883/94)

Saibam quantos virem o presente Edital de Publicação de Extrato de Contrato ou dele conhecimento tiverem, que se processou pela Prefeitura Municipal de Macedônia, um Termo Aditivo do Contrato 001/2022 cujo Extrato é o seguinte:

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 001/2024.

CONTRATO Nº 001/2022.

PROCESSO Nº 002/2022.

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE MACEDÔNIA (Prefeitura Municipal).

CONTRATADO: WL SERVIÇOS EM TECNOLOGIA

LTDA.-ME., pessoa jurídica de direito privado, CNPJ nº 14.794.563/0001-03, com sede no Município de Populina na Rua Vitória, 1459, Centro, CEP 15670-000.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LEVANTAMENTO, PREPARAÇÃO, DIGITALIZAÇÃO E INDEXAÇÃO DAS LEIS, LEIS COMPLEMENTARES, DECRETOS, PRONTUÁRIOS DO DEPARTAMENTO PESSOAL, EMPENHOS E LICITA-ÇÕES, GERADOS MENSALMENTE.

R\$ 19.531,44 (dezenove mil, quinhentos e trinta e um reais e quarenta e quatro centavos).

PRAZO: 12 (doze) meses, vigência de 11 de janeiro de 2024, até 10 de janeiro de 2025.

AUTORIZAÇÃO: Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis, Prefeito Municipal.

DATA DA ASSINATURA: 12 de janeiro de 2024.

Macedônia, 12 de janeiro de 2024.

REGINALDO ELOY MARCOMINI DOS REIS

Prefeito Municipal

CERTIDÃO

Registrado na Secretaria da Prefeitura Municipal de Macedônia, e publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município, na forma da Lei nº 1.267/2.019, regulamentada pelo Decreto nº 068/2.019, e, ainda, no site www.macedonia.sp.gov.br na data de 15 de janeiro de 2024.

ELIANA APARECIDA BORGES MOLINA

Diretora do Departamento de Planejamento de Licitações e Contratações

LICITAÇÕES

TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 155/2022

EDITAL DE PUBLICAÇÃO DE VIRIS-VISEXTRATO DE TERMO ADITIVO

(Artigo 61 - Parágrafo único - Lei n.º 8666/93 - Atualizada pela Lei 8883/94)

Saibam quantos virem o presente Edital de Publicação de Extrato de Contrato ou dele conhecimento tiverem, que se processou pela Prefeitura Municipal de Macedônia, um Termo Aditivo do Contrato 155/2022 cujo Extrato é o seguinte:

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 001/2024.

CONTRATO Nº 155/2022.

PROCESSO Nº 145/2022.

DISPENSA Nº 061/2022.

OBJETO: TERMO ADITIVO REFERENTE A CONTRATA-

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil

Arquivo Assinado Digitalmente pelo servidor MARCOS ANTONIO BARBON CORRAL. A Prefeitura do Município de Macedônia-SP, dá garantia da autenticidade deste documento, desde que o mesmo seja baixado do site http://www.macedonia.sp.gov.br no link Diário Oficial Eletrônico.



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Município de Macedônia - SP

vww.macedonia.sp.gov.br

Instituído pela Lei Municipal nº 1267/2019, de 18 de Setembro de 2019

Segunda-Feira, 15 de Janeiro de 2024

Ano I - Edição 842

ÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PESQUISA E COMPARAÇÃO DE PREÇOS NO SISTEMA ON LINE DO "BANCO DE PREÇOS" COM BASE NOS PREÇOS PRATICADOS PELA ADMINISTRA-ÇÃO PÚBLICA REFERENTE AOS RESULTADOS DE LICI-TAÇÃO ADJUDICADOS E HOMOLOGADOS.

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE MACEDÔNIA (Prefeitura Municipal).

CONTRATADO: NP TECNOLOGIA E GESTAO DE DADOS LTDA, inscrita no CNPJ/MF nº 07.797.967/0001-95, estabelecida na Rua Izabel a Redentora, 2356 - Edif. Loewen, Sala 117, Bairro Centro, CEP 83005-010, São José dos Pinhais/

VALOR: R\$ 10.865,00 (dez mil, oitocentos e sessenta e cinco reais)

PRAZO: 12 (doze) meses, vigência de 11 de janeiro de 2024, até 10 de janeiro de 2025.

AUTORIZAÇÃO: Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis, Prefeito Municipal.

DATA DA ASSINATURA: 11 de janeiro de 2024.

Macedônia, 11 de janeiro de 2024.

REGINALDO ELOY MARCOMINI DOS REIS

Prefeito Municipal

CERTIDÃO

Registrado na Secretaria da Prefeitura Municipal de Macedônia, e publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município, na forma da Lei nº 1.267/2.019, regulamentada pelo Decreto nº 068/2.019, e, ainda, no site www.macedonia. sp.gov.br na data de 15 de janeiro de 2024.

ELIANA APARECIDA BORGES MOLINA

Diretoria de Planejamento de Licitações e Contratações

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil

Arquivo Assinado Digitalmente pelo servidor MARCOS ANTONIO BARBON CORRAL. A Prefeitura do Município de Macedônia-SP, dá garantia da autenticidade deste documento, desde que o mesmo seja baixado do site http://www.macedonia.sp.gov.br no link Diário Oficial Eletrônico.